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1,11
fx)= 3+ 5+

fonksiyonunun x = =1 noktasindaki tiirevi nedir?

A)2 B) 1 C)0 D) -1 E)-2
f(x) = 2x3 = mx2 + 4x + 1
fi(x) = nx2 + 12x + k

olduguna gdre, m + n + k toplami kactir?

A)—4 B) 0 C) 4 D) 8 E) 12
f(x) = x3 —mx2 +n
f—1)=3 ve f(2)=8

olduguna gore, n kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
f(x)=x50—x49+ _+x4—x3+x2—x+1

olduguna gore, f(—1) degeri kagtir?

A)5050  B) 1275 C) 1010 D)—1275  E)—=5050
[% x3 — % x2 + 3

isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?

A) x2 = x B) x2 + x C)x2 =13

x2 X
D)% - E)0

f(x) = x3 + 2x
g(x) = x3 = 3x

olduguna goére, (f— g)'(1) degeri kagtir?

A) =2 B) —1 C)0 D) 3 E)5
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Cevaplar :
1E, 2)C, 3)E, 4)D, 5)A, 6)E,



